



区委财经工作委员会暨区委专题调度会举行,强调以“咬定青山不放松”的拼劲韧劲稳增长促发展

巩固扩大区域经济平稳向好态势

稳预期

强信心

本报讯 4月29日,嘉定区委财经工作委员会暨区委专题调度会举行,深入贯彻中央政治局会议和市委财经委会议精神,分析研判全区经济运行情况,研究部署下阶段稳增长工作,锚定目标、鼓足干劲、迎难而上,全力巩固扩大区域经济平稳向好态势。区委书记、区委财经工作委员会主任肖文高主持会议并讲话。

会议指出,一季度全区经济运行开局平稳、稳中有进,但与目标进度相比还有一定差距,部分指标存在较大

下行压力,呈现“有好有忧、承压明显”。必须进一步增强责任感、紧迫感、危机感,拿出“咬定青山不放松”的拼劲韧劲和更多超常规的实招硬招,牢牢抓住发展这个第一要务,全力抢抓二季度这个窗口期,确保实现“双过半”,为全年目标完成和“十四五”收官提供坚实支撑。

会议强调,供需两端发力,既注重增加有效供给,也注重扩大有效需求,消费方面努力把人气“流量”转化为消费“留量”;投资方面既抓重大项目也抓房地产投资;外贸方面全力稳住外贸基本盘。条和块要协同并进,

条上主要产业部门要挑大梁,块上经济大镇要挑大梁,各街镇都要多作贡献。增量和存量要同步抓牢,增量方面要抓牢招商引资“生命线”,存量方面要做优重点企业“服务包”。发展和民生要统筹推进,持续优化公共服务供给,切实解决群众急难愁盼问题,以更大力度促进高质量充分就业,为区域发展营造宜居宜业的良好环境。

区委副书记、区长、区委财经工作委员会副主任高香出席会议,传达中共中央政治局会议及市委财经工作委员会会议精神并部署相关工

作。区领导吴杰、顾惠文、陆祖芳、朱效洁、季倩倩、王超出席会议。

会上,区发展改革委、区统计局汇报一季度经济运行情况、上半年GDP预测和指标分解情况,以及下一步建议。区财政局、区税务局汇报一季度财政收入组织情况和下一步工作建议。区经委、区商务委、区科委、区人力资源社会保障局、区建设管理委、区交通委、区文化旅游局、区市场监管局、区体育局、区住房保障房屋管理局汇报一季度责任指标完成情况,提出完成上半年目标的针对性举措。

撰稿 俞超

区委中心组专题学习会举行

交流深入贯彻中央八项规定精神学习教育调研情况

本报讯 4月30日,区委中心组“持续深化整治形式主义为基层减负,用铁规矩筑牢党的作风建设根基”专题学习(扩大)会暨深入贯彻中央八项规定精神学习教育调研情况交流会举行。会议深入学习领会习近平总书记关于整治形式主义为基层减负和关于调查研究的重要论述,持之以恒推动作风建设常态长效,切实以过硬作风保障高质量发展。

区委书记肖文高领学《习近平关于加强党的作风建设论述摘编》节选并讲话。区领导连正华、杨莉、吴杰等出席会议。区领导顾惠文、陆祖芳、朱效洁作交流发言。

肖文高指出,整治形式主义为基层减负,是当前和今后一个时期的一

项重要政治任务,要聚重点、强赋能,全力推动为基层减负见行见效。调查研究是谋事之基、成事之道,是做好各项工作基本功,要聚狠劲、强转化,紧扣中心大局,紧贴基层一线,紧抓成果转化,全力推动调查研究提质提效。

肖文高指出,自3月20日嘉定区学习教育正式部署启动以来,全区上下强化统筹谋划,取得了一定成效,也体现了嘉定特色。在此基础上,要紧紧围绕实效、强作风,做到学查改一体推进、集中整治一抓到底,持续推动学习教育走深走实。

会议邀请上海市委办公厅督查三处处长、上海市委层面整治形式主义为基层减负专项工作机制联络员康文华作专题辅导报告。 撰稿 俞超

安全生产工作专题会举行

本报讯 4月30日,嘉定区举行安全生产工作专题会。区委书记肖文高出席会议并强调,安全大于天,责任重于山。要对全区安全领域各项工作进行分析研判和研究应对,坚决以如履薄冰、如临深渊、如坐针毡的高度警觉慎密做好“五一”假期安全风险防范和各项安全生产工作,切实筑牢城市发展安全根基。

肖文高指出,安全工作是一切工作的“底板”,要以“时时放心不下”的责任感防风险、保安全,克服麻痹思

想、侥幸心理、松劲心态,抓紧抓牢安全生产各项工作;要以“事事落实到位”的行动力防风险、保安全,突出问题导向、平战结合、系统观念,健全长效机制、夯实基层基础、提升专业能力;要以“人人起而行之”的好氛围防风险、保安全,层层压实安全责任,完善群防群治工作格局,加强全社会宣传引导,强化科技手段赋能。

区委副书记、区长高香主持会议并讲话。区领导陆祖芳、朱效洁、季倩倩、瞿炜出席。 撰稿 俞超



这个“五一”假期,上海各类郊野公园人气爆棚,户外露营、野餐、赏花,成了当下沪上年轻人的过节方式。嘉北郊野公园同样热闹非凡,彩云般的蔷薇花墙迎来盛放期,吸引市民争相打卡。

摄影 戴懿昕

3个巡回审判站点揭牌

本报讯 4月28日、29日,上海市第二中级人民法院劳动争议安亭巡回审判站、上海市嘉定区人民法院劳动争议安亭巡回审判站,以及上海知识产权法院(嘉定)巡回审判点分别揭牌,将推动劳动人事争议纠纷源头预防治理,推动司法服务延伸至产业一线的创新探索。

近年来,嘉定区不断完善裁审衔接机制,建立健全劳动人事争议多元调解体系。针对当前劳动争议案件数量激增、类型多样、诉求多元的特点,嘉定区将立足巡回审判站,为经营者和劳动者提供可感可及的法律服务,形成更多基层劳动关系

治理的“嘉定模式”“嘉定经验”。

上海知识产权法院(嘉定)巡回审判点的设立,则是回应区域创新企业和科研机构司法保障需求的务实之举。该巡回审判点将聚焦重点区域发展定位和司法需求,发挥巡回审判机制优势,优化审判资源配置,为上海加快建设国际知识产权保护高地作出更多贡献。

上海市人力资源和社会保障局、上海市第二中级人民法院、上海三中院(知产法院、铁路中院)相关领导,嘉定区领导高香、朱效洁、卞唯敏、丁炯炯,区人民法院院长毛译宇等分别出席。 撰稿 李华成